



Юридический адрес: 680038, г. Хабаровск,

ул. Знаменщикова д. 3, пом. 1 (6-12) тел.: 20-20-66,73-68-41 факс: 73-68-40

E-mail: rossouz@mail.ru

Расчетный счет 40703810821220000005 в Дальневосточный филиал ОАО «МТС-Банк» г. Хабаровск Корр. счет 30101810700000000838, БИК 040813838

ИНН/КПП 2722085173/272201001

Предварительная повестка дня очередного Общего собрания членов НП СРО «РОАП «СОЮЗ»

- 1. Утверждение сметы доходов и расходов на 2014г.
- 2. Утверждение Устава НП СРО «РОАП «СОЮЗ» в новой редакции.
- 3. Утверждение требований к выдаче и условий выдачи свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства НП СРО «РОАП «СОЮЗ» в новой редакции.
- 4. Утверждение Положения о контрольной комиссии НП СРО «РОАП «СОЮЗ» в новой редакции.
- 5. Утверждение приоритетных направлений деятельности на 2014г.
- 6. Исключение организаций из состава членов НП СРО «РОАП «СОЮЗ».
- 7. Разное.